22ste Flemish Open FIE sateliettornooi voor dames én heren sabel senioren

De “Flemish Open” –een organisatie van de Gentse schermvereniging Sint-Michielsgilde Gent- is als FIE sateliettornooi een vaste waarde op de wedstrijdkalender van de heren sabel senioren. En voor het 4 de jaar op rij werd ook de damescompetitie opnieuw op de FIE kalender geplaatst! 

De vertrouwde formule van een tweedaags schermevent voor teams, de jongste schermers, het aanstormend talent en de meer ervaren schermers wordt niet verlaten, zodat we opnieuw een sportief en leuk weekend tegemoet gaan waarbij elke schermer aan bod kan komen.

Naar jaarlijkse gewoonte verwachten we inschrijvingen uit uit Argentinië, Nederland, Rusland, USA, Turkije, Hong Kong, Singapore, Groot-Brittannië, ... En voor eigen land worden natuurlijk alle Belgische sabeltoppers  (zoals onze eigen Alexandra Gevaert en Jules-Emile De Visscher, maar ook Jolien en Saartje Corteyn en Arne De Ridder (De Klauwaerts) op de piste verwacht! En wie weet welke kleppers dergelijk tornooi in een pré-olympisch jaar nog op de piste brengt…
Wat? Internationaal schermtornooi sabel voor dames en heren – gratis topsportevenement
Waar? Sporthal Hogeschool Gent, Sint-Denijslaan 251, 9000 Gent
Wanneer? Finalewedstrijden zijn voorzien vanaf 15 uur.

· Ploegcompetitie
zaterdag 28/09/2019
start 12u
· Pupillen (U12)

zaterdag 28/09/2019
start 12u
· Miniemen (U14)
zaterdag 28/09/2019
start 13u
· Senioren heren

zondag 29/09/2019
start 10u – finale vanaf 15u
· Senioren dames
zondag 29/09/2019
start 11u – finale vanaf 15u
Met sportieve groeten,

Kathleen Kets
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